Конспект                         


[bookmark: _GoBack]                                                                                       организации труда в подготовительной группе                             
«Поможем Золушке попасть на бал».
Педагог: Кирпикова А.В.
Цель: создание условий для организации труда детей.
Программные задачи:
1. Формировать умение договариваться с помощью воспитателя о распределении работы, заботиться о своевременном завершении совместного задания.
2. Совершенствовать диалогическую речь.
3. Воспитывать ответственность.
4. Закреплять умение правильно пользоваться материалом и оборудованием для труда

Материал и оборудование: фартуки клеенчатые – 7 шт., тазики – 4 шт., мыло детское – 2 шт., 2 стойки, веревка бельевая, прищепки – 10 шт., ножницы – 2 шт., бумага белая, линейка – 2 шт., карандаш простой – 2 шт., клеевой карандаш – 2шт., клеенки и салфетки по 2шт., палочки для рыхления, ящики с землей – 2шт., семена цветов – 2 сорта, лейки с водой 2 шт., проектор, слайды со сказочными персонажами. Отрывок из мультфильма «Золушка».
Ход трудовой деятельности:

	Этапы 
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Организационный. Создание игровой ситуации: Рассказывание сказки с показом слайдов. 







Постановка цели.





Жеребьевка и определение объема работ.
















Выполнение трудовых действий.











Рефлексия.
















	Воспитатель предлагает посмотреть, что на нем. Педагог включает проектор, звучит музыка и с помощью слайдов дети вспоминают сказку «Золушка». В конце сказки оставлено послание детям: «Дорогие дети, мне так хочется попасть на бал, только вот переделать все задания мачехи и ее дочек мне не под силу». 
Поможем Золушке?
Давайте посмотрим, что приказала мачеха Золушке.
1. Постирать белье.
2. Подклеить книги.
3. Посеять цветы.
Вы помните, чтобы было легко сделать большое дело, надо разделить его на части. Давайте разделим задания мачехи. Одна бригада будет стирать белье, вторая – подклеивать книги, а третья сеять семена цветов. Давайте разделимся на три бригады (проводится жеребьевка). 
Бригада красных будет стирать белье, желтых – подклеивать книги и синих – сеять семена цветов. Прошу бригады выбрать бригадиров, а бригадиров распределить работу в бригадах.
Бригады прошу занять свои рабочие места и приступить к работе.










После того, как все справились со своим заданием, воспитатель предлагает посмотреть, что у них получилось. Отметить работу каждой бригады, ценность ее труда.
- Вам понравилось помогать? Что делала каждая бригада? Вам было трудно? 
А как же наша Золушка? Хотите посмотреть?
Включить отрывок из мультфильма «Золушка».

	Дети в группе находят диск.
Смотрят слайды по сказке Ш.Перро «Золушка», вспоминают содержание сказки.








Предлагают Золушке свою помощь.




Делятся на микрогруппы, выбирают бригадиров, распределяют обязанности в микрогруппе.















 Выполняют трудовые действия: 
1. Стирка 
2. Полоскание 
3. Развешивание белья.
1. Отрезание полосок бумаги
2. Намазывание клеем
3. Подклейка книг
1. Сделать бороздки/
2. Посеять семена
3. Засыпать семена землей.
4. Полить.

Дети оценивают результаты своего труда.










Смотрят отрывок из мультфильма.




